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Opgave 1. Eenvoudige kringloop AM

Bron 1. Een eenvoudige kringloop van de economie.

huishoudens
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bedrijven

1. Leg uit dat deze kringloop een gesloten systeem is.
Er kan op geen enkele wijze geld uit de kringloop verdwijnen.
2. Leg uit dat er tegenover de geldstromen C en Y een “goed”, een “dienst” of
een “productiefactor” staat.
Tegenover consumptie (geldstroom) staan de gekochte goederen en diensten
(goederenstroom)
Tegenover Y, de beloning productiefactoren (geldstroom) staat de levering
van die productiefactoren (natuur, arbeid, kapitaal of ondernemerschap)
3. Leg uit wat een identiteit is.
Een identiteit is een altijd geldende gelijkheid.
4. Leg uit waarom geldt S = 1.
Alle gespaarde gelden worden geinvesteerd.
5. Leg uit welke veronderstelling er zit onder de identiteit S = I.
Veronderstelt wordt dat de financiéle sector geen geld vasthoudt.
6. Wat is de betekenis van de letter Y?
Yield (Engels) en de betekenis is Nationaal Inkomen.
7. Bereken de omvang van | met behulp van bron 1.
Y=C+S>Y-C=S
375-278 =97
S=1>>1=97
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